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Informe de transferencia 20221801 - Manejo de elevadora de
tijera y brazo articulado, miniexcavadora y minicargadora.

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 9 (81.82%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 6 (54.55%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 8 (72.73%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (54.55%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (45.45%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

9. Referente a la seguridad en el manejo de maquinaria... ¿Aplica lo aprendido en el curso?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 8 (72.73%)

10. El contenido del curso se aplica diariamente en el manejo de la maquinaria

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 9 (81.82%)

11. Las enseñanzas recibidas son útiles en mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
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Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 9 (81.82%)

12. El curso me ha dado la confianza para realizar un trabajo mas avanzado

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 9 (81.82%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Que pongáis más cursos en Camas.Gracias
Debería de haber más cursos de maquinaria de movimiento de tierra y nivelación. De
motoniveladoras
En este curso no pudimos dar las prácticas de manejo de mini excavadora y mini cargadora por falta
de las propias máquinas por lo demás bien.Gracias
Es muy útil para la seguridad y el manejo diario.


